

БОРОТЬБА З КАРАНТИННИМИ БУР'ЯНАМИ

Амброзія полинолиста – надзвичайно небезпечний бур'ян обмежено поширений на території України. Засмічує всі польові культури (особливо просапні і ярі зернові), овочеві, плодові, виноград, пасовища, зарості чагарників. Вона щільно росте на узбіччях залізничних, автомобільних, ґрунтових доріг, берегах зрошувальних каналів, ставків і рік та інших необроблюваних землях.

Цвітіння починається з липня і продовжується до вересня. Амброзія шкідлива для людей, особливо дітей та людей похилого віку. Її пилок є сильним алергеном і може викликати алергічне захворювання – амброзійний поліноз.

Важливе значення мають карантинні заходи, які включають (агротехнічні, механічні та хімічні методи) а саме:

– ретельну перевірку насінневого матеріалу, особливо культур пізніх строків збирання: люцерни, конопель, суданської трави, гречки та ін. Забороняється використовувати посівний матеріал, засмічений насінням карантинних бур'янів, а також перевозити насінне зерно без попереднього очищення. Машина і знаряддя, що використовувались при збиранні урожаю з ділянок, засмічених карантинними бур'янами, необхідно очистити і продезинфікувати, а потім вже використовувати для інших робіт;

- низьке скошування рослин амброзії полинолистої перед цвітінням у період бутонізації (травень, червень, липень, серпень);

- знищення рослин амброзії до цвітіння на засмічених ділянках агротехнічним методом (перекопування або переорювання ґрунту з подрібненням рослинних решток) та наступним висівом на цих ділянках весною або восени багаторічних або газонних трав (червень, липень, жовтень);

- знищення амброзії полинолистої на узбіччях доріг хімічним методом із застосуванням гербіцидів відповідно до Переліку пестицидів і отрутохімікатів, дозволених для використання в Україні за погодженням з органами санітарно-епідеміологічної служби міста (червень, липень);

- знищення амброзії полинолистої в період (цвітіння, формування насіння та плодоношення): викопування або виривання рослин з корінням і знищення їх шляхом спалювання у спеціально відведених для цього місцях або подрібнення з подальшим захороненням решток у санітарних ямах з використанням гасу або вапна (липень, серпень).